

加里·米多斯博士，《哥林多前书》，第 29 讲， 《哥林多前书》12-14，保罗对有关属灵赐予问题的回答，《哥林多前书》12

© 2024 Gary Meadors 和 Ted Hildebrandt

这是加里·米多斯博士关于《哥林多前书》的讲授。这是第 29 讲，《哥林多前书》12-14，保罗对有关属灵恩赐问题的回答。《哥林多前书》12。

欢迎回来，我们继续讲解《哥林多前书》第 12 章至第 14 章。我们在记事本 14 的第 183 页，我们实际上开始查看文本。这段文本内容丰富，但同时，我们可以缩写一些内容。

正如您所看到的，我们在《哥林多前书》上的时间已经相当长了。但与此同时，我们会给您足够的时间，让您能够感受到它，然后您必须自己进行研究。归根结底，学习意味着一项活动，如果您不做一些活动来学习，例如阅读评论或思考，您所做的就是听我说话，很快就会忘记我说的话，即使我说的方式对您有用。

因此，在这个领域进行自己的研究很重要。第 183 页，我们现在讨论的是第 12 章，主权主的属灵恩赐。圣灵的功能是使信徒能够认识到耶稣是主，这就是本章的开头。

事实上，这是一个令人惊讶的开始，但它设定了一些背景，背景在第 14 章的末尾再次出现。现在，关于圣灵的礼物，兄弟姐妹们，我不希望你们一无所知。你们知道，当你们以某种方式成为异教徒时，你们受到影响并被误导到哑巴偶像那里。

因此，我要你们知道，没有一个被神的灵所感动的人会说耶稣是可咒诅的。可咒诅是“可憎”这个词。有些版本会说“可憎”耶稣，除非被圣灵感动，否则没有人能说耶稣是主。

现在，这必须有某种历史和文化背景才能说得通。我们知道，我们面对的是多神教文化，这种文化的生活遵循诸神，以各种方式崇拜诸神，以各种方式寻求诸神的恩惠，甚至以多元化的方式。我们知道异教徒会说方言。

我们稍后会提到一些这方面的问题。所以，在他们进入教会之前，他们的生活就存在这样的问题。也许这就是为什么只有哥林多教会在这里遇到了一些问题。

我不知道。我想没人真正知道。我们没有那么多信息来确切说明这一切是如何联系在一起的，但我们有足够的信息知道罗马科林斯的异教偶像崇拜情况非常严重。

现在，第 1 节中的节标记和主题标记是相关的。不言而喻的是，那些有灵性的人指的是什么。它是指那些有灵性的人，正如一些人所认为的那样，还是指那些礼物，正如其他人所认为的那样？他们认为，这个术语用于礼物，是为了将礼物置于圣灵赋予的天赋的角度，即精神的东西。所以，当他说，我希望你们知道，你们知道，当你们是异教徒的时候，所以，无论如何，对不起，我不应该看那边。

请注意第 183 页的底部。这指的是什么并不显而易见。它是指人，还是指礼物？考虑一下 12.1 中的“我不希望你无知”与 14.38 中的对应词的力量。如果有人无知，就让他无知吧。

这是一段很有趣的经文，但当你想到第 12 章至第 14 章的界标时，就会明白保罗以类似的方式开始和结束。这些是结尾文本，这一事实使得这种无知的对比更加明显。保罗对哥林多人前世生活的重述，你知道的。

我们曾遇到过这种 *oude*，也就是，你知道，但我们遇到的是否定句。你不知道吗？你不知道吗？你不知道吗？这次保罗没有用否定句，而是说，你知道。他在谈话中给予他们一些信任，他们应该能够对此做出回应。

所以，这是一种提醒的修辞形式。你知道，观众会立即开始思考，好吧，我们知道什么？是的，我知道这个，我知道这个，我知道这个。所以，这是口头文化修辞的一部分，这些内容被阅读和呈现。

保罗提到偶像，这一点对于 20 世纪的读者来说可能并不明显。然而，保罗很可能是在提醒读者，受启发的言论也是异教现象。而说方言的真正考验是服从基督的统治。

顺服也会产生对使徒教导的服从。所以，这就是这里的问题。谁是主？从前的诸神，基督，保罗作为主的使者之一，如何看待这一切？FF Bruce 提醒我们，在古典文学中，阿波罗因狂喜的话语而特别出名。

就像特洛伊的卡桑德拉，德尔斐的女祭司，或者库米的西比尔，她在众神的控制下预言时的狂乱被维吉尔生动地描述出来。所以，它存在于保罗写作之前的文化中。

从更卑微的层面来说，使徒行传 16 和 17 章中的算命女奴被某种蟒蛇般的邪灵控制，让她说话。而控制她的男人可能靠向人们翻译她的讲话赚钱。因此，我们在这里看到，我们不会陷入一种文化尚不了解方言的情况。

文化中曾有这种现象，但现在我们处于另一个保护伞下。这里有一个有趣的类比，说明这一切是如何结合在一起的。所以，你被引导了，巴雷特观察到，它暗示了异教宗教中体验到的狂喜时刻。

当一个人被超自然力量附身或被认为被超自然力量附身时。例如，在卢西安的《暂停对话》中，帕里斯谈到了爱的力量，并说了某种上帝。现在古希腊人用恶魔这个词来代替上帝这个词。

新约中的恶魔与此并无关联，但他们恰好使用了这种词汇。你会时不时看到这种情况。以前，有一种上帝会把我们带到他想要去的任何地方，我们无法抗拒他。

那是那种狂喜、失控的话语。这是罗马宫廷时期古代宗教中常见的现象。这些人可能在异教寺庙中观察到过这种情况。

他们当然知道，与神灵交流往往会导致交流者进入恍惚状态，并说出这样或那样的狂喜话语。有时甚至不需要恍惚状态。因此，保罗关于真正灵性的权威指导现在出现在第 3 节中。在哥林多考古工作中发现了大约 27 块诅咒石板。

这些咒语板上刻有各种各样的铭文，罗马科林斯人会试图诅咒别人。可能是商人，也可能是与他们有冲突的人。也许与法庭有关。

但我们有各种证据表明，在罗马科林斯，诅咒敌人和与之发生冲突的人是一件很常见的事。这种多神教文化使用诅咒公式来影响各种事物。它可能与体育、爱情、政治、竞争和商业有关。

温特认为，罗马科林斯使用诅咒的证据可能也融入了一些基督教习俗中。众神对民众有着强大的影响力，民众将他们的神视为操纵世界的一种方式。嗯，这和一些基督徒没什么不同，不是吗？请求上帝做这做那。

但这是一种我们称之为诅咒的负面语境。问题是，那些成为基督徒的人过去可能也这样做过。他们是否在成为基督徒后也将其带入了他们的处境？考虑到他们必须做出的转变，这并不太牵强。

Anathema Jesus 耶稣。有很多关于重建这个的提议，但由于缺乏一些信息，对 Anathema Jesus 没有最终令人信服的答案。但也有很多提议。

首先，这可能是保罗为了平衡主权的承认而提出的假设性诅咒。没有人可以说耶稣的诅咒，也没有人可以说耶稣是主。对比旧生活和新生活。

这不太可能，但有些人这么说。此外，这里还暗示一些非基督徒的狂喜者可能在狂喜状态下咒骂耶稣。这是一种冲突的文化。

至少那些触碰基督教会的人与教会有冲突。如果他们拿了咒诅石板放在其他东西上，也就是说，他们可能不会用同样的方法来试图在与教会的冲突中占上风？或者甚至可能是哥林多信徒自己做的。

也就是说，呼唤耶稣诅咒他人。我的意思是，他们也曾诅咒过其他神。也许他们认为他们也能诅咒耶稣。我的意思是，诗篇中有诅咒诗篇，诗人呼向上帝来惩罚他的敌人。

那么，基督徒不太可能不呼求上帝让他们摆脱敌人的威胁吗？这不仅可能，而且有时是合适的。但与此同时，使用咒语石板的相同文化方面是不合适的。此外，用来指责耶稣和基督徒的口号可能是耶稣的诅咒。

这是人们使用的需要解决的口号吗？保罗说，那些人在那里，但你在这边；耶稣是你的主人；因此，你可以说耶稣是主。但如果你说诅咒耶稣或耶稣诅咒你，那么你就不是社区的一员。公元 110 年，科林斯之后不久，问题是，这是否可能发生在 50 年代中后期？小普林尼下令辱骂基督。

那么，在哥林多基督教与犹太人或基督教与异教徒的冲突中，是否发生了一些辱骂基督的事情？这极有可能，但我们没有证据证明这就是事实。此外，温特的《重建》是这本书的主题，即保罗离开哥林多后温特写的书，有人认为，异教的入侵体现在基督徒在对抗情况下对他人的反应方式上，无论是在基督教集会内还是在集会外。因此，认为基督徒实际上可能并没有诅咒耶稣，但他们可能在会众内部使用诅咒来处理一些内讧，这并不牵强。

然而，耶稣是主，这是这件事的分水岭。这不是一个单纯的言语表达。这不是一个公式。

这是以公式形式表述的忏悔真理。耶稣是主。罗马书 10:9，一节相当著名的经文。

如果我们可以承认耶稣是主，我最好读一下。我不知道为什么我的记忆突然消失了。我想是缺乏练习。

罗马书 10:9，这里很快，页数很薄。如果你口里承认耶稣是主，心里相信神使他从死里复活，你就会得救。耶稣是主。

耶稣是主是另一种翻译。但这是一种忏悔的公式。耶稣是主。

因此，咒骂耶稣就是否认这一点。这就是保罗说你不能这样做的原因。任何咒骂耶稣的人都立即表明他们的行为不是上帝的灵。

因为这超出了可以做的事情的范围，当然也超出了应该做的事情的范围，因此，结合 12:1-3，许多人想知道 12.1-3 与礼物有什么关系。在第 12-14 章中，对礼物的介绍似乎有些奇怪。

因此，这部分内容经常被匆匆略过。但 12:1-3 是上下文的纲领性内容。正确使用特殊属灵恩赐的整个问题与基督是你的救主有关。

与基督的统治有关。如果基督不是你的主，你就不能爱。爱是社区的法律。

根据加拉太书 5 章，爱是灵性形成的法则。因此，整个问题都与耶稣是主有关。正如我在提纲中所说，他是至高无上的主。你有至高无上的主，你也有爱的法则。

在第 13 章和第 14 章中。这些礼物的整个结果都与基督的统治权有关。既拥有礼物，又拥有上帝的主权。

在运用恩赐时，13 和 14 明确指出，服从耶稣的主权、耶稣的教导才是指引我们前行的途径。如果你比较结尾的陈述，我们应该在这里阅读 14.37 和 38。

它几乎与我们在 12:1-3 中读到的内容完全吻合。哎呀。我读过罗马书。知道那不对。

14:37 和 38。如果有人以为自己是先知，或有圣灵的恩赐，就应该知道，我保罗写给你们的是主的命令。如果有人忽视这一点，他们自己也会被忽视。

旧译本是，如果有人无知，就让他无知吧。这有什么意义呢？重点在于，拒绝接受使徒的教导会使你远离真理，落入谬误的范畴。而耶稣并不是你的谬误之主。

耶稣是主，正如我在另一个场合说过的，话语、真理是主。因为他们是不可分割的，现在，继续思考这一点。

在第 4-31 节中，主权主规定了属灵恩赐领域的统一性和多样性。在介绍 12:1-3 之后，塔尔伯特谈到了对句。您现在已经预料到了这一点。

剩下的部分，12:4-13，是属灵的恩赐。答案是第 14 章中重复了属灵恩赐的问题。中间是展现恩赐的正确动机。

也就是说，爱是社区的管理者。看到这一点并不是一个坏主意。塔尔伯特还为 12.4-30 提出了一种 ABA 模式，这是另一个我不会为你列出的对句。

这个提纲不符合建议。实际上，Garland 为整个 12-14 章提出了一个完全不同的交叉计划。12:1-3 和 14 章的结尾可能会让人对此感到好奇。

但我们不会遵循这种思路。我们将从段落的角度来阐述。1b，在礼物的分配中，我们观察到了统一性和多样性。

所以，现在，在介绍了他想要谈论礼物的事实之后，他开始，而不是用负面的东西来批评它们，而是提出正面和负面的东西，并自行解决。灵性表达有多样性，但这些表达的起源却是统一的。在第 12 章第 4-6 节。

同学们，12-14 的本质就是，12-14 就像一个叙事。有时仔细阅读这篇文章，可以更快地领悟其含义。其中有一些关键词，有一些关键思想，也有一些有争议的解释。

但阅读它很重要，所以我要这么做。第 4-6 节。恩赐有不同种类，但同一位圣灵分配它们。

服务有多种，但主是同一位。这就是主题，同一位主。工作有多种，但在所有工作中，在每个人身上，都是同一位上帝在工作。

一样，一样，一样。保罗用神性类比来处理统一中的多样性问题。统一和多样性的主题是创造模式的内在本质。

统一性、多样性。神的本质要求统一性。虽然神格的位格具有各种不同的职责和表现，但这种多样性是以统一性为基础的。

注意这里的重复模式。我为可能知道希腊语的人提供了希腊语，这样你就能明白 *autos* 的定语形式有多么明显，它的意思是一样的。这是我们能说同样的话的唯一方法。

你们有不同的种类，但相同的是。 *pneuma*，精神。有差异，但相同的主。

不同，但上帝是相同的。所以，你们有圣父、圣子和圣灵。这里用礼物的协调以及身体的统一性和多样性来描述三位一体。

同样的重点在第 12 章第 7 至 11 节中继续。你会注意到。现在，对于每个人来说，我们之前讨论过的圣灵的显现都是为了共同的利益。

注意这些主题。团结、多样性、共同利益。一切都融为一体。

保罗以叙事的形式详细阐述了这一点。对于一个人，圣灵赐予他智慧的信息。对于另一个人，圣灵也赐予他知识的信息。

对另一个人来说，是同一种圣灵赋予的信心。对另一个人来说，是同一种圣灵赋予的医治恩赐。对另一个人来说，是神奇的力量。

对另一个人，讲预言。对另一个人，讲辨圣灵，小 *s*。对另一个人，讲说各种不同的语言。对另一个人，讲解释语言。

这一切都是同一位圣灵的工作：合一。他按着自己的旨意，将各样的恩赐分给各人。现在，这是一份特殊的清单。

这是一个有趣的列表，我们将从几个方面来看待它。在人类层面，团结不是千篇一律，而是与多样性共存的能力。请注意第 185 页。

记住这一点。团结不等于一致。我认为，很多时候，在基督教领导层中，我们试图让人们顺从我们的意愿。

我们认为，只要他们顺从，我们就实现了团结。不。如果你不了解他们的思想，因此也不了解他们的意愿，你就无法实现团结。

你只会被强迫劳动。团结不是一致，而是对多样性的欣赏。186，页面顶部。

礼物的多样性被描述出来，但它们的目的是、共同利益和起源—圣灵是统一的。分配、12:7 和 11 为本节提供了包容性。12 :7 介绍了圣灵对每个人的分配。

12:11 是每节经文的结尾。所以，它有界限。圣灵的目标是为社区和身体谋福利，谋共同利益。

圣灵管理着身体，使身体保持平衡，赋予身体所需的多样性，并通过不同个体的天赋满足身体的所有需求。按照上帝的设计，没有人被遗漏。每个人都参与其中。

从分配到范围，请注意，恩赐的范围这个词是上帝的主权选择。虽然每个人都参与其中，但并不是每个人都有同等的恩赐。并不是每个人都有相同的恩赐。

有些人拿着茶杯，有些人拿着桶。这就是生活。

为什么？因为归根结底，天赋是我们作为人的最终结果。出于很多原因，人们需要一生的发展才能成为基督徒并加入教会。有些人发展得很好，有些人发展得不好。

天赋水平有关。上帝不会自动否决这一点。现在，有些超自然的天赋不仅仅是主权上帝必须分配的功能，因为它们不是我们在这方面的选择。

这些都很突出，尤其在这份我将回来思考的清单中。将非奇迹精神礼物视为精神形成的产物。再说一遍。

想想那些不是奇迹的礼物。换句话说，它们不需要上帝的干预就能实现这样的治愈。想想那些礼物是精神形成的产物。

当我们参与基督徒生活和社区时，随着时间的推移，我们每个人都会表现出优点和缺点。而圣灵以我们甚至不知道的方式管理着这一切，以便我们在教会中

表现出来，为教会谋福利。如果这是我们最终的目标，那么就是被上帝利用，为教会谋福利。

你想知道自己的天赋是什么吗？每个人都想知道，不是吗？那就开始努力吧。等待别人观察你的模式和成功后告诉你。难道没有人来找你，对你说，你知道吗，你真的很擅长这个？

人们会回应你。你确实对我或某个领域的其他人有帮助。开始倾听吧。

开始思考这一点。并开始将其视为你的天赋模式。我们刚刚读到的清单 12：8 至 10。

列表是一个整体。费伊有些不屑地指出，解释者通过对这个特定列表的内容和组织进行某种解释来追求各种各样的议程。他的大部分批评都是有道理的。

然而，令人失望的是，他没有注意到名单表面上的平衡和组织，因为这正是文学体裁所传达的信息。它是如何构成的？它是如何形成的？这些问题需要回答。让我们思考一下。

关于方言排在最后的问题，这只是一个信息提示。我请你参考一些参考书目。它是通过圣灵赐予的吗？那是希腊文吗？“如何”这个词大写。

圣灵如何赐予？我们已经谈过一点了。通过激发你的自我，激发你整个生命中成为的人，现在在教会的庇护下。我认为这是标准做法。

还有其他问题，比如生命的奇迹。但在教会的正常运作中，这些清单中的大多数都是由使教会运作并在他们的世界中发挥作用所需的任务和职能主导的一清单中的个别项目。

是列表，你之前看到了结构；看看第 187 页的顶部。你可以看到结构。当你第一次看到它时，你可能会说，哦，这里又是一个对句。

不是，因为对句要求每一部分都反映上面的内容。这必须是相同的内容。

这必须是相同的内容。它们不是相同的内容。但需要保持平衡。

它有一个结构。我们看到这个结构的方式之一是，我们有一组四个双峰。我们有一个奇怪的陈述，那就是神奇的力量。

但这成为了关键。我认为，这是一份精心设计的清单。我认为，这是一份平衡的清单。

这传达了一些信息。如果你接受这一点，那么中间的神奇力量就是列表中所有其他项目的主要定义。我们稍后会再考虑一下这一点。

这份清单向我们传达了什么？又是如何传达的？我谈到了对称性。我谈到了平衡。我谈到了中心。

这有什么共同点？嗯，我认为这份清单的共同点是，这是上帝必须做的事。而不是我个人天赋的结果。我无法治愈，因为我可能擅长开阿司匹林。

为什么信仰会在这个列表中呢？我们每个人都需要有信仰。但信仰却在这个列表中。为什么它似乎与治愈有关？好吧，让我们仔细思考一下这个列表。

可能的定义。列表中术语的挑战在于列表缺乏上下文。你必须这样做，因此，你要么跳出列表寻找其他用法，要么在已有的上下文中寻找逻辑。

但与此同时，我们并不总是能得到我们想要的那么多。例如，哥林多前书里没有提到任何关于治愈的内容。或者说，没有提到辨别诸灵的内容。

所以，这是一个挑战。任何人或任何来源如果自信地定义礼物清单中的物品，很可能就失去了有效性。如果你阅读这份清单的评论，他们会向你描述他们认为这些词的含义，你会发现一些变化。

由于我们没有足够的数据来判断所有这些问题，所以我们有一些数据，这很有帮助。我们可以从广泛的阅读和良好的来源中学习。

但与此同时，它肯定还没有最终定稿。如果我们接受我提出的这份清单的可能结构，即它是平衡的，而神奇的力量是关键，那么清单中的所有项目都是神奇力量的一部分。神奇的力量为整个清单提供了定义。

所以，我假设这份清单是关于超自然表现的。关于神奇的力量。这不是我通过成长、学习和实践，然后进入教堂并实践就能发展的东西。

这是上帝必须奇迹般提供的。所以，如果我们接受这一点，那么清单上的所有项目都是超自然礼物的一部分，而不是自然禀赋的产物。这是为了教会的事工。

这是由于神奇力量和清单中物品的性质所决定的。如果你阅读这些清单的更好的评论，你会看到一些关于它们如何定义它的内容，尽管我还没有发现任何人在结构方面与我的看法完全一致。

他们暗示了这一点，但也许只是没有写成图表。一旦你把它写进图表，它就会给你带来巨大的震撼—例如，第一个双峰。

智慧之言，知识之言。它们显然有一些共同之处。例如，它们都有标志。

我不会花太多篇幅去定义这些词，因为文献中已经为你提供了大量的建议。但我建议，如果你遵循列表的结构和设计，那么你会说智慧的话语、知识的话语不是神圣的预感，而是上帝分发信息的超自然活动。在第一个双元组中，词语或信息占主导地位。

在定义这些时，我们至少必须强调来自智慧和知识的信息。似乎有天赋的人会以准确的方式向会众传达上帝的信息，不是作为最终的灵感，而是以更柔和的方式受到启发。这是有启发性的话语。

但是他们从哪里获得智慧？他们从哪里获得知识？有人可能会说，他们是从仔细阅读保罗的书中获得的，没错。但我认为，这其中有一些特别之处，不仅仅是自我教育。上帝的手以一种特殊的方式参与其中。

我认为，信仰和治愈是双重的。好吧，这里有一些有趣的部分。首先，这些话相当不言而喻。

但是，如果它们都在这个列表中，而且是双重的，那么我们就不得不问，它们之间有什么关系？作为圣灵的表现，信仰和治愈之间的关联是什么？为什么信仰会出现在这里？我们都应该有信仰。所以，它一定很特别。在这里，信仰不仅仅是平淡无奇的信仰，它之所以特别是因为它在这个列表中。

它之所以特别，是因为有一个关键点。做一件非凡的工作是信心，还是基于对上帝旨意的特殊了解而产生的信心，而这需要直接的启示性知识？如果是后者，那么人们就不得不怀疑，当我第一次研究这一点并将其与雅各书第 5 章联系起来时，我大吃一惊。雅各书第 5 章的释义中的一个问题是，当长老们聚在一起为某人的痊愈祈祷时，他们并没有说这是否是上帝的旨意。

他们对雅各书第 5 章毫不怀疑。他们祈祷病人痊愈。我所参与过的每个基督教社区都试图实践雅各书第 5 章，他们总是以各种方式来限制这种做法。

我不得不怀疑，鉴于雅各书第 5 章从未给出任何条件，它说的是绝对的。正如雅各书第 5 章所描述的那样，那些长老必须有追求他们在教会早期所做的事情的恩赐。雅各书第 5 章谈到了治愈。雅各书第 2 章已经在谈论信仰了。所以这里我们有了这个对照。

雅各书 5 章甚至用了这样一句话，如果他们祈祷什么？信心的祈祷。这个人就会被治愈。好吧，相关性不是因果关系。

这是一般原则。因此，我无法仅通过相关性来证明我的观点。但我想建议你考虑一下。

看看它。最后，接受它作为我们如何理解这份清单的至少一个解释。这里有很多巧合。

正如我在军队中学到的，没有巧合。一切都有原因。所以，我在这里想知道这一点。

信仰祈祷会使病人康复。因此，我不会像某些传统那样称之为信仰治疗。但我们确实看到了信仰和治疗之间的联系。

在我看来，以一种神奇的方式，以这种方式做这件事需要的洞察力不仅仅是成为一名好基督徒。然后，神奇的力量就在这里。嗯，是的，神奇的力量。

力量的运作、伟大的事迹、神奇的迹象。这就是关键。它独一无二。

它与其他任何东西都没有联系。如果提出的结构是正确的，那么这表明列表中的所有项目都属于超自然表达的范畴。这就是我之前提到的。

这不是对句，而是一种平衡结构。我们很容易看到开头和结尾的对句，这给了我们内部的影响。那么，奇怪的就是这种神奇的力量。

所以，我以这个开头来看待这份名单。然后它谈到了预言和辨别诸灵。纵观圣经历史，先知是那些被赋予启示真理的人，他们的任务是向上帝的子民传达权威信息。

但这在《新约》中受到了质疑。韦恩·格鲁登和一些神学家在第三次浪潮中。如果你不知道第三次浪潮是什么意思，看看 Zondervan 出版的五旬节派词典。

彼得·瓦格纳 (Peter Wagner) 也写了一篇关于第三波的文章。第一波是五旬节派。第二波是灵恩派。

第三次浪潮是温伯运动，这场运动发生在加利福尼亚，并创建了葡萄园教会，该教会不断发展壮大，并与我们同在。第三次浪潮是格鲁登，他从传统先知的范畴中重新定义了新约先知的角色。因此，格鲁登认为新约先知并不等同于旧约先知。

据我所知，主流系统神学和圣经神学著作都没有采纳格鲁登提出的观点。我还没有看到学术出版界有人跟风。这场争论很激烈。

但简而言之，格鲁登承认旧约先知的经典定义是上帝天生的代言人。在旧约中，他们是上帝的代言人。摩西就是上帝的代言人。

但在《新约》中，格鲁登将古典先知的工作与使徒联系起来，然后为《新约》中的先知创造了一个新的定义。引文：先知和预言这两个词是由普通基督徒使用的，他们说话并不具有绝对的神圣权威。现在，如果你听到这句话，并想到《旧约》中的先知，你会说，等一下。

旧约先知以神圣的权威说话。他们是上帝的代言人。他们讲上帝的话语。

你最好听听。绝对如此。你知道，如果他们说的话没有实现，他们就不是真正的先知。

请注意这里正在进行的重大重新定义。但只是报告上帝放在他们心中或带入他们头脑的事情。我觉得这种命名法很牵强。

格鲁登说，新约圣经中有许多迹象表明，这种普通的预言天赋的权威性低于圣经，甚至低于早期教会公认的圣经教义。因此，这些新约先知被贬低为具有情绪感受和思想的人，他们会把这些感受和思想喷涌而出，看看它们会流向何方。抱歉我有点讽刺。

因此，格鲁登创造了一种新的先知，这种先知不具有最终权威性，而且可能会犯错。这种定义允许一些教会传统具有预言活动，因为它现在不再声称具有与圣经类似的权威启示。因此，你可以让一些人突然出现，声称自己是先知，发表声明，看看他们会发表什么。

因为先知也会犯错，他们也只是凡人，你知道。他们确实是凡人。

这种结构当然服务于某些神学范式。格鲁登的系统神学是加尔文主义和灵恩派的奇怪混合体，例如在他自己的著作和生活中的交往中。

，他是第三波思想的主要倡导者（我不确定他现在的情况）。查看葡萄园教会网站，了解那个时期的文献。他以第三波思想倡导者的身份写作。

所以，格鲁登的故事还不止于此。格鲁登的论文就是针对这个问题而写的，并且发表了。他是在剑桥大学写的。

他的导师是威斯敏斯特神学院的理查德·加芬教授。当格鲁登向他尊敬的加芬咨询他正在写的内容时，加芬很担心，事实上，他在格鲁登发表论文之前写了一本书，以便有一些东西可以抵消格鲁登想要表达的内容。他把这本书命名为《五旬节观点》。

我认为它在参考书目中。如果你对这些自然、超自然方面的辩论感兴趣，理查德·加芬的《五旬节观点》是一本非常重要的书。事实上，加芬应该被视为终止论者观点的主要支持者之一，很多时候当提到终止论者时，他们使用过时的材料，比如 BB 沃菲尔德，他对现代世界正在发生的事情完全不了解。

有一些容易设定的目标，然后被击倒。所以，你必须广泛阅读，深入阅读，才能理解这些内容。我将在 12 至 14 日的最后一堂课上详细讨论这一点。

关于新约预言，请看亚迦布。这是我在谈论上帝旨意时最喜欢的段落之一。当保罗前往耶路撒冷时，亚迦布提前知道了上帝对他的主权旨意。

他告诉保罗将要发生的事。理智的人会说，既然保罗已经对将要发生的事有了启示性的洞察，保罗应该做些不同的事情，这样他才能继续在传道工作中发挥作用。但保罗已经制定了议程，心中有目标，即使知道未来，他也不会动摇。

你有没有想过，如果你知道未来，你就能做出好的决定？忘掉它吧。读读阿迦布。你对未来的了解并不是你做出好决定的标准。

你做出正确决定是出于好的理由，而不是因为你了解未来。别再想这个了。还有菲利普的女儿们。

我们将在第 14 章中进一步讨论这些内容。接下来是辨别诸灵。很多人会跳到这个话题上，并试图说这与确定某人是否被魔鬼附身有关。

我不这么认为。首先，它与预言有关。辨别诸灵是预言材料中的一个常见主题，从《申命记》开始，就是辨别先知所说的是否属实。

辨别灵最好被理解为与具有超自然天赋的人有关，以验证预言。预言的真理。辨别真假预言。

这句话不适用于妖魔化问题。我认为它与此无关。比较后使徒时期的文献《十二使徒遗训》。

这是我们拥有的关于 2 世纪教会如何运作的最早文献之一。它将让您深入了解教会在某些领域对主观主义的管理。最后一部分是方言的种类和方言的解释。

前两个显然是相互关联的。后两个也显然是相互关联的，这为其余部分提供了逻辑。第 189 页。

最后的这一对是智慧和知识影响的开篇对，将这份清单视为一系列由奇迹的运作连接在一起的双峰。铰链。各种语言。

只有在这里和 1028 年我们才有这个短语。它有两个方向。有人说这是狂喜的言语。

有人说是语言问题。语言和语言两方面都有优秀的学者，我只是举了几个例子。还有很多。

人们通常认为方言和使徒行传是用于传福音和验证身份的语言。但是当你读到《哥林多前书》时，你会发现一些数据让人怀疑，这些语言是否是真正的语言，一个懂这种语言的人可以解释或翻译这些语言。或者，这是否是另一种狂喜的言语现象。

然而，哥林多前书 14:22 才是真正的语言，因为这是保罗用来说明方言与进入基督教社区却不知道发生了什么事情的听众之间的关系的例子。我们稍后会讨论这一点及其位置。因此，虽然哥林多前书 12 不是不言而喻的，而且 14:1-5 的开头看起来像是说方言，但 14:22 提出了与使徒行传一致的异族语言的可能性。

详细的注释会为您解开这个谜团，但请注意这两个词 glossolalia 来自 glossa，意思是舌头，然后 laleo 是名词形式的言语，也就是用舌头或各种舌头说

话。Xenologia是一个与实际语言有关的词。所以，当你阅读文献时，你会看到这两个术语，你应该知道它们的意思。

这是与《新约》预言问题相关的一些参考书目，其中包括格鲁登和其他一些人写的书。我注意到我这里没有加夫写的书。但是，你可以在这些笔记或笔记包 15 末尾的参考书目中找到它。好吧，我们一直在谈论统一、多样性和分布。

现在让我们在第 12 章第 12 节到第 31 节中讨论一下团结和多样性以及这些礼物的功能。团结的基础。现在保罗使用了身体的比喻。

第 12 章，第 12 和 13 节。正如身体有许多部分，但所有部分都构成身体，基督也是如此。所以这里我们建立了一个隐喻。

因为我们都是从一位圣灵受洗的，我宁愿说，是受了一位圣灵的洗，以致于成为一个身体，无论是犹太人还是外邦人，无论是奴隶还是自由人，我们都被赐给一位圣灵来喝。即使如此，身体也不是由一个部分组成的，而是由许多部分组成的。好吧，一个大比喻。

一个著名的比喻。教会是基督的身体，保罗在很多地方都用过这个比喻，虽然不多，但还是有一些。让我们开始思考这些。

身体这个比喻很可能源自《旧约》中关于法人人格的观念。这是专业术语。

《旧约》从未将任何东西分成两部分。

希伯来人不喜欢希腊人将身体和灵魂分开之类的做法。他们是一体的。他们具有集体人格。

有许多人持这种观点。菲茨迈尔可能是其中之一。还有另一种选择，即希腊或罗马的巴厘政治，菲茨迈尔实际上也持这种观点。

Best 是Fitzmeyer引用的这个材料的另一位作者。我没有那里的主要来源。而 Thistleton 持有Balipolitic，这是很自然的事情，因为这是他们生活的世界，可以用来作为比喻。

希腊罗马背景下的巴厘政治是什么？它描述了保罗时代的社会。保罗可以轻易地将这两种主题中的任何一种转化为他的目的。罗马巴厘政治是他们试图通过民众实现的统一。

这是寻求城市福利的一部分，温特就此写了一本书，其他人也写了一本书，讲述他们参与了同一个项目。他们有自己的巴厘岛政治，虽然使用的所有术语并不完全相同，但这种心态、这种形象、这种为了同一个目标而团结起来的范式是他们文化的一部分。所以，我们不知道保罗为什么会选择这个，但他有很多方法可以做到这一点。如果不是，他可以即兴发挥，作为一个很好的例子。

统一就是整体，多样性就是身体的各个部分。因此，我们开始讨论统一与多样性的主题。

统一与多样性。我们所有人都在一个精神中受洗成为一个身体的说法需要一点澄清。它在教会传统中有着广泛的历史，有些人在某些五旬节派教派中称之为精神洗礼，而第一波和第二波也使用这个术语以其他方式接受精神洗礼。

让我说几句话。首先，189 的底部是福音书和使徒行传之外唯一提到圣灵洗礼的经文，在福音书和使徒行传中，它适用于基督。他是施洗者，而不是圣灵。

其次，第 190 页，圣灵不是施洗者，而是基督用来启动身体的工具。介词 in 在许多译本中被翻译为 by，但这可能会产生误导。By 是一个代理术语。

介词 in 的力度并不十分明确，人们争论的是，它应该被理解为工具性的，即一个男孩，还是地方性的，即一个球体，或者更柔和的 in 或 through。使用 in 或 through 比使用 by 更好。基督是施洗者，而精神是增强但使整个情况正常运作并从这个角度管理身体的人。

现在，这个结构有点创造性，因为我们没有足够清晰的语言表述来表达更多。这个比喻的意义首先是为身体提供了精神上的统一。这是一个比喻。

它打破了种族隔阂。教会包容所有人，不加区别。身体意象消除了“所有人”这个词，消除了用这个词来为某些特殊阶层的精神人士的精英主义或地位辩护。

那些已经到达或得到圣灵的人，正如我姑姑曾经对我说的，你们得到圣灵了吗？我去看望她，告诉她我要去传道。她属于某个教派，在那里，你接受圣灵的洗礼，直到圣灵发生，直到你得到圣灵，然后你才有足够的力量。所以这是她问我的第一个问题。

尽管她不认为我具备神学知识，但我是否符合她的神学标准？此外，这里使用洗礼是一种罕见的比喻用法，打破了典型的水条例。除非上下文另有说明，否则洗礼总是湿的。

罗马书 6 是湿的。它被一些美国基督教传统精神洗礼弄乱了，但它不存在。它是湿的。

除非上下文另有说明，否则这就是你对洗礼的假设。这个上下文确实如此。此外，罗马哥林多教会应该理解在那个政体理念中寻求城市或团体福祉的原则。

如果这就是保罗所利用的，我们并不完全清楚。这句话“圣灵的洗礼”的胜利最好被看作是五旬节，并被视为法庭声明。教堂是在五旬节落成的。

这就是耶稣所说的圣灵和火的洗礼。这是教会进行法医鉴定的起点。这就是法医一词的含义。

这是教会的合法开始。并不是每次有人得救时都要接受新的洗礼。不是的。

你成为教会法医开端的一部分。这有点技术性，需要考虑。它包括所有最终相信的人，而不是每次有人进入教堂时都不断重复洗礼。

但我们是在五旬节受洗的。当我们相信并认同这一点时，我们就会因我们的信仰而与它产生法律上的联系。这是一个法医问题。

这里有一些关于灵洗礼的参考书目。事实上，我相信 Hunter, Harold Hunter 是上帝教会的灵洗礼支持者。因此，我向你提供了支持和反对灵洗礼的资料。

现在，说说多样性的根本原因。我们既有团结，又有多样性。

身体给我们统一。各部分给我们多样性。但让我们从第 14 至 26 节来思考一下。

即便如此，正文也不是由一个部分组成的，而是由许多部分组成的。我想知道段落从哪里开始。我们实际上处于段落的中间。

现在，如果脚说，因为我不是手，他就会重复这一系列关于脚及其其他特征的论述。当然，基督最终成为身体的头。

在第 19 节或第 18 节中，上帝按照自己的意愿安排了身体的各个部分。它们的主权。如果它们都是一个部分，身体在哪里呢？事实上，身体虽然有很多部分，但只有一个。

所以，多样性。在我看来，这个单位有 12、14 和 20 个标记。许多部分，一个整体。

14 节说一个身体是由许多部分组成的。你看，尽管大多数版本的段落都是以 15 开头的，但这里还是有点界限感。

强调“许多人”会将所有成员吸引到圈子中，而不是排除任何人。看看我在这里为您记录的这些段落。在第 190 页的底部。

每个信徒都是身体不可或缺的一部分。我们总是用这些例子，不是吗？我的意思是，像拔掉指甲这样简单的事情可能会让你困扰数周。就是那件小事。

或者折断你的大脚趾或小脚趾，看看会发生什么。我的意思是，我们认为只是偶然发生的事情，当发生某事时，可能会变得很严重。所以，身体的每个部位都有其用途。

每一个信徒都需要其他信徒的帮助，就如身体的每个部分都依赖其他部分的良好运作一样。没有人可以独享自己的王国或身体。

每一个信徒都是互补的。不是用“我”来互补，而是我们通过团结来相互补充。通过融入社区。

重要的是，我们要以“E”而不是“I”相互补充。我们互相成就。我们互相帮助。

我弱的地方，你强。你弱的地方，我强。这就是身体应该如何运作。

每一个信徒都与他人有关系。25 和 26. 这样，身体就不会分裂。

但其各部分应同等关心对方。如果一个部分受苦，所有部分都会受苦。如果一个部分得到荣耀，所有部分都会高兴。

现在，保罗还没有阐明他为什么谈论身体的统一性和多样性。但显然他仍在处理分歧。我们在第 1 章至第 4 章中开始研究的分歧。这些分歧存在于恩赐的运用中。

言外之意是，通过他对待舌头的方式，有些人认为舌头是猫叫声。这是一个很好的比喻。有些人认为舌头是猫叫声。

如果他们能说方言，那他们就是特别的人。保罗否认了这一点，他说，不，事实并非如此—这是多样性的根本原因。

因此，在第 191 页，我们不能置之不理，认为身体的任何部位都不重要。或者任何部位都可以独立存在。我们需要彼此。

伙计，这很难理解，不是吗？这是一个如此简单的事实，却很难实现。同时，没有两个人是完全一样的。我想与此最相似的就是家庭。

我们说教会是上帝的家庭，但我从未想过我当了多少年基督徒？我是在 1963 年成为基督徒的，当时我还在海军服役，美国海军。我是在 1967 年被任命的。所以，今年 8 月，我将完成 50 年的神职工作。

再说 50 年的婚姻。我不应该在这里胡思乱想，我也不想回忆我刚才说了什么。所以，身体的任何部分都没有消失。

我曾为你想到一个好主意，于是我开始使用类比，现在我完全忘记了我要说什么。我很高兴这是我第一次在所有这些讲座中完全以这种方式来表达。我并不总是能发挥出水平，但那一次真的让我大笑，所以如果你愿意的话，你可以好好笑一笑。因为我听不到你说话，所以就大声笑吧。

好吗？没有两个是完全一样的。我们继续。第 191 页，1D。

多样性是上帝的计划。现在，把握这一点。统一，多样性。

在自然界、人类生活中以及法医侦查中，没有两个声音是完全相同的。也没有两个指纹是完全相同的。天哪！多样性。

甚至当你开始思考自然和人类时，它就会无处不在。一切都不同，但一切都有其功能。统一和多样性。

多样性是上帝的计划。如果我们都一样，世界会变得多么无聊。从逻辑上讲，多样性是上帝在 14 至 17 章创造计划的一部分。

我不会在这里读太多。这是他叙述的地方。各种翻译中关于这一系列陈述是问题还是断言的问题值得注意，但这与含义无关。

希腊文本保留了问号。你可以阅读很多这样的问号，而且版本各不相同。这是断言，还是问题？好吧，我们在讨论修辞。

问题会很有意义，但同时，就最终含义而言，无论是断言还是问题，含义仍然很明确。只是需要注意一点技术性问题。第 18 至 20 节。

可以得出这样的推论。多样性是上帝的决定—第 18 节。

但事实上，上帝已将各部分安置在身体上，每个人都是按照他的意愿。第 18 节的重点是上帝的主权分配。他创造我们的方式是主权分配，他改变我们的方

式是主权分配，他将我们置于那个保护伞下并使我们发挥作用的方式是主权分配。

该句子中的每个从句都强调了这一点，即归根结底，这是上帝以上帝的方式所做的工作。希腊学生应该注意，12:11 和 18 反映了意志这两个词的同义词性质。Boulami和Theo 。

有些人试图区分这些同义词，以在某些文本中提出重要的神学观点。它们的可互换性，也就是这两个词的可互换性，在这里表明，是上下文而不是语言词素提供了含义。因此，如果你遇到人们使用Boulamai来证明某事的情况，不要使用Boulamai，而要使用上下文。

对于词语来说，这几乎总是正确的。词语的意义取决于其上下文，而不是其词典编纂。要非常小心，因为许多词语研究都是非常非常错误的。

好的。21 至 26 节中，上帝的计划是，在多样性中实现统一和平等。这里再次强调，这是一种叙事形式，我不会对此进行详尽阐述。

眼睛不能对手说，我不需要你。这是一幅美丽的比喻，描绘了正在发生的事情。第 24 节，我们体面的肢体本不需要特殊的对待，但神配搭了这身子，给那缺少的肢体加倍的尊荣，免得身子分裂。

分裂的概念又出现了。《哥林多前书》中暗流涌动，在那个社区中，分裂是暗流涌动的。

值得思考的问题：如何在事工环境中驾驭人们的团结和多样性？你如何将多样性变成一种力量，而不是分裂和问题的根源？我曾当过牧师，也许你们中的许多人都是与人打交道的牧师或事工专业人士。或者也许你们只是有孩子的父母。孩子们都是一样的，不是吗？几乎不是。

有时，他们之间的差异就像白天和黑夜一样。你如何将多样性变成优势而不是劣势？这是事工中面临的一个重大挑战。这是我们个性面临的挑战之一，以便能够实现这一点。

但事实上，我们要做的第一件事就是认识到多样性是上帝的旨意。如果你有这个人那个人，他们天差地别，而你却偏向其中一人，那么你必须非常小心。你需要平等地对待和服侍他们。

因此，我们在适应多样性方面面临一些挑战。我们都喜欢和我们想法一样的人。我们都喜欢和我们行为一样的人。

我们希望彼此兼容。但没有哪个教会是兼容的。没有哪个家庭是绝对兼容的。

存在多样性。所以，你必须找到一种方法，让多样性成为一种优势，而不是弱点。这是上帝的旨意。

有人说，领导别人就像放牧猫。好吧，如果你没听懂这句话，那就听听这句话。领导别人就像在锅里放牧温热的果冻。

现在，这是个好例子。在事工中不需要花很长时间就能理解这个形象。事工的领导不能以公司为榜样。

在现代社会，我们犯下了如此严重的罪行。正如一位作者所说，领导力是共享实践之道。实践是实践的另一种说法。

也就是说，领导者让追随者拥有自己的愿景，而不仅仅是顺从它。托马斯·格鲁姆有一本非常重要的书，叫做《分享信仰，宗教教育和牧师事工的综合方法，分享实践之道》。你最好好好研究一下这本书。

这不是一本简单的书。它不是基督教书店里一些无用的小书。这是一本颇具挑战性的书。

这是一本教育性书籍。如果你看一下目录，你就会发现它在事工中非常重要。它指导你带领一个团队，采纳一个领导理念，并带领团队完成某些部分，大约七个部分，这样当你读完时，他们不仅知道你所说的内容，而且理解你所说的内容，现在他们正在做出选择，是否要接受你所说的内容并加入其中。

对于那些从事牧师工作的人来说，这是一本非常非常重要的书。格鲁姆阐述了如何处理想法，以便让一个群体而不是个人拥有这些想法。如果你在向人们布道，告诉他们该做什么，而不是把他们带到他们想做的事情的地方。

再次类比。你可以把马牵到水边，但你不能强迫它们喝水。你必须学会如何让它们口渴，这样它们才会自己想喝水。

这是团结与多样性的结合。权力在于团体所有权，而不仅仅是所谓的领导者。对于一个团体来说，仅仅浏览一下 Groom 的目录就能让你知道这本书对你有多么宝贵。

此外，第 27 至 31 节是关于身体的结论。接下来我们将结束第 12 章 - 12:27 中隐喻的结论性断言。

看看这个。现在，你们是基督的身体，你们每个人都是其中的一部分。上帝把这些放在教会里，然后他又给了另一个名单。

好的。所以，主体部分已经集中起来，然后他接着给出了一份与第一次给出的清单不同的清单，但没有使用相同的结构来讨论团结和多样性。最后的清单将沟通和领导天赋排在第一位，而一些人所珍视的炫耀天赋则排在清单最后，即第 28 至 31 位。

这份名单被称为释经学和词典学的雷区。一个主要问题是，排名命名法是否表明了真正的排名，或者它只是一种编排名单的文学方式。我们这样说是什么意思呢？好吧，看看吧。

第一是使徒。第二是先知。第三是教师。

然后，你会看到清单上剩下的内容。有些内容非常重要。奇迹，是的。

医治的恩赐。他为什么要列举？这是唯一一个列表。这是怎么回事？而且有很多文字被拼写出来，试图提出一个让人在断言方面感到舒服的结构。

虽然明确指出，使徒、先知和教师比某些人所珍视的说方言恩赐更受青睐，但这份清单也包括了某些人可能认为是清单中最平淡无奇的恩赐。帮助！你找到了有天赋的人，一开始都达到了启示材料的程度，然后你又找到了属于帮助类别的看门人。这应该说明，身体中的每个人都很重要。

每个人都有自己的使命。拥有自己的使命。满怀热情地去实现它。

诚实地对待它。无论礼物是什么，都要尽最大努力做到最好。事实上，这件物品太出乎意料了，我们不知道它有什么特别之处可以被称为礼物。

有各种各样的提议。这也许有助于我们理解，恩赐这个词通常只是对身体功能的描述。每个小教堂的牧师都知道，志愿看门人是上帝的恩赐。

这份名单的开头与以弗所书第 4 章一样，重点放在有天赋的人身上。NIV 的解释性翻译始终强调这一点。比较一下你的版本。

按断言排序通常是一个不寻常的列表。排名是否意味着重要性顺序？还是权威顺序？还是新约在创立和建立教会方面的历史优先顺序？有不同的方式来看待这个问题，同时仍然将使徒、先知和教师作为名单上的独特人物。但思考这个问题的方法不止一种。

思考使徒的方式不止一种。这是与十二使徒同等级别的使徒吗？保罗不是十二使徒之一，但他与十二使徒同等级别。但还有其他可能，也许是安多尼古和犹尼，他们与保罗或十二使徒级别不同，但仍被称为使徒。

嗯，这是一个大话题。以下是其中的一部分。费伊想知道，这是否表明了对使徒群体（即使徒、先知和教师）的服从。

坦白说，这就是现实。在我看来，他们是领导者。问题是，在公元一世纪认出他们是谁是一回事，但在我们当前的环境下认出他们是谁却很难，而且存在争议。

当然，没人喜欢他们，但任何人要想正常运作，还是要有一定的等级制度。任何团体都必须有领导。必须有人发号施令，有人服从命令。

而那些发号施令的人则有责任让追随者理解，帮助他们理解，这样他们就不是因为必须而跟随，而是因为他们想跟随。这就是有效领导和公司领导之间的区别。当然，没有人喜欢他们，但仍然有一些等级制度，让任何人都能正常运作。

这份名单中的前三名似乎是公职人员，其余的是部委职务。所以，你看，这份名单引发了很多问题。你可以追溯这些问题，但名单的总体轮廓相对清晰。

所以，我们找到了一位使徒。这值得我们不断研究。回到英国的莱特福特，他写了一篇关于使徒的重要论文。

西斯特尔顿在自己的著作中用几个部分来介绍它。所有主要的评论都对使徒的概念进行了探讨。使徒就像十二使徒和保罗一样特殊，或者在其他方面是一种礼物，而不是一种职位。

使徒一词涵盖十二使徒、马太福音和启示录、十二块石头的形象、十二扇门等等。保罗、阿多罗尼古和尤尼乌斯在罗马书 16:7 中被称为使徒。问题是，这个词是否应该一直被视为与十二使徒和保罗一样特殊，或者，在礼物清单中，它是否可以用作传道术语，允许更广泛地使用该术语来适用于其他人。

菲茨迈尔评论说，在这篇文章中，使徒角色应被理解为一种diakoneia形式，即事工或服务。他是罗马天主教徒，所以去那里吧。大多数人不接受使徒继承提议，例如罗马天主教徒甚至一些灵恩派人士。

瞧，今天使徒的级别和保罗一样。见过复活的主是成为保罗级别使徒的条件之一。看看这些文字。

哥林多前书 9:1 和一位名叫琼斯的人的参考书目。您将在最后的讲义中看到这些。邓恩承认使徒代表的范围比保罗十二使徒的范围更广，但相信他们仍然构

成一个特殊的创始成员群体，他们根据罗马书、哥林多前书、加拉太书等经文亲自受命。

西斯特尔顿引用了邓恩的话。我这里没有邓恩的书。安德罗尼克斯和朱尼厄斯的确切地位存在争议。

大多数主流注释都将《哥林多前书》12:28 限制在十二使徒和保罗身上，并认为在他们之后没有继任者。因此，需要研究比十二使徒和保罗更广泛的使徒问题，但可能需要在本文之外进行研究，并在其他文本中查看。除了十二使徒和保罗之外，没有太多关于其他事情的陈述，但也有一些，这些需要说明我们是在谈论职位还是只是在谈论作为使者的礼物。

新约先知与旧约先知一样，直接从上帝那里获得准确的信息。他们可能还承担着在使徒不在场时准确宣告真理和指导教会的任务。马丁称他们为会众提供了神意的启示。

我倾向于认为新约先知是一种特殊的职位，与旧约先知非常相似，与使徒同行，但不是相互替代。这里列出的教师没有牧师的描述。教师可能是非启示性的人，擅长传递和解释基督教信仰的意义和道德含义。

我正在努力总结。我需要在这里完成，因为我们的时间不多了。这里列出的是教师，但没有牧师的描述。

出现了名词“助手”。所以，你得到了使徒、先知和教师，然后你又谈到了其他人。我并没有讨论这个列表中的所有人，但这个被称为助手。

新修订标准版说，援助的形式（可以是任何形式）只出现在新约中。这是一个活动术语，意为做有益的事。它没有定义它们可以是什么，可以是任何形式。

塞耶将其解释为对执事的引用。该术语在七十士译本中也有少量使用。英语中的罗马书 12:8 听起来相似，但在希腊语中并不相同。

但这可能不是平行关系，因为在那个特定语境中似乎与金钱有关。因此，你可以在英语中建立联系，但要小心，因为你必须找到希腊语的底层单词才能建立合法的联系——阴性名词管理、NRSV 形式的领导和 NIV 形式的指导。

西斯特尔顿制定策略的能力。所以，你看，每个人都试图从这些中找出意义，因为我们没有背景，也没有任何其他可以帮助我们的事件。它只在新约中使用。

它在圣经之外的用法是在治理的背景下。对应的阳性名词用于指掌舵的人。他们在很大程度上很清楚这一点，而且它可能不是单一的单一事物，而是一个可以涵盖帮助和管理下各种事物的类别。

这两点对于团体的团结和良好运作都绝对必不可少。好吧，最后几节，29 和 31 节，比我要说的要多得多，都包括在这里。它们比我这个时代所能处理的要重要得多。

但是 29 和 30 节中问题的语言结构是，都是使徒吗？都是先知吗？都是教师吗？所有这些问题都期望得到这样的答案：不是，不是，不是。希腊语可以用否定和否定的方式提出问题，使答案为不是。

所以，这不是猜测。这实际上是语法。它使用反问句，但作者在此过程中确定了答案。

还必须明确一点，拥有伟大的天赋并不一定能使人伟大。保罗使用了一个有趣的过渡语句，但他寻求的是更大的天赋，他最终表明这些天赋是教育的天赋。现在我将向你展示更优秀的方法。

最优秀的方式。这句话将哥林多前书 12 章的主题过渡到哥林多前书 13 章。他关于爱的论述如何更优越，在第 13 章中得到了说明。

如今，这三样东西仍然存在，但其中最大的是爱。第 13 章是第 12 章到第 14 章运动不可或缺的一部分。它不仅仅是保罗脑海中的后续想法，也不是情感上的虔诚，也不是关于爱的伟大篇章。

它将 12 和 14 联系起来。当我们进入 14 章中的礼物的功能时，它将分裂的问题和不太统一的社区对多样性的需求联系起来。12.31 提供了向第 13 章的过渡。

有些译本以 12 结尾，有些则以 31a 结尾，以 31b 开头。事实上，在原始手稿或我们拥有的任何早期手稿中，都没有章节或诗节划分。我们稍后会创建它。

由于情况如此接近，过渡语句总是倾向于双向进行。因此，这很划算，所以请随意选择，但请注意，这是一节过渡经文，第 12 章和第 13 章之间有着密切的联系。好吧，当我们回来时，我们将讨论第 13 章和第 14 章，我们将不得不在一次讲座中讨论这些内容。

这并不容易，但我们会做到的。之后，我将从有关礼物的争议的角度，而不仅仅是这里的文本，就礼物进行一次讲座。我们已经看过文本，我们将看看神学领域以及人们如何争论这一点。我会试着给你一些指导，告诉你如何研究它并得出你自己的结论。

读完第 12 章至第 14 章后，我们进入第 15 章和第 16 章，内容很棒，但就我处理的方式而言，篇幅不会那么长。因此，我们离结尾很近了。如果您一直在听完所有的讲座，我向您表示同情，祝贺您坚持下来，我最希望的是它对您有用。

我认为讲座笔记对你非常有用，我很感激也很庆幸你愿意听我讲课。祝你今天过得愉快，我们会在下一讲回来完成第 12 章至第 14 章。祝福你。

这是加里·米多斯博士关于《哥林多前书》的讲授。这是第 29 讲，《哥林多前书》12-14，保罗对有关属灵恩赐问题的回答。《哥林多前书》12。